

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Görög Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: "Szomszédom az egész Világ!" Hegyvidéki Őszi Fesztivál című rendezvényen való részvétel

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk részt vesz a Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat szervezésében 2025. szeptember 25-28-a között megrendezésre őszi fesztiválon, ahol lehetőségünk lesz bemutatkozni. A rendezvény keretében 2025. szeptember 28-án a Thalassa görög néptáncsoport és „Sofia és barátai” zenekar fog fellépni egy zenés, táncos produkcióval. A táncsoport tagjai különböző népviseleti ruhákban adnak elő táncokat, melyekhez rövid ismertetőt is adnak a közönségnek, illetve interaktív táncitanítással vonják be a műsorba az érdeklődő vendégeket. A zenekar élő, hagyományos görög népzenet játszik – vokális és hangszeres formában –, autentikus hangszereken (buzuki, baglamas, tzouras stb.), és gyakran ad elő népszerű görög slágereket is. Koncerteztek több európai országban (Görögország, Lengyelország, Németország, Svédország, Franciaország, Hollandia), és együttműködtek neves előadókkal, mint például Demis Roussos, Vicky Leandros, Costa Cordalis és az Antique együttes. A zenekar fő jellemzői a hagyományos és modern görög dalok mixe, élő táncbemutatók, táncitanítás és hangszeres műsor.

Az előadást bruttó 220.000 Ft díj ellenében vállalják, melyről az Margolacribs Kft. állít ki számlát. A zenés produkcióval és a különböző görögországi régiókat bemutató táncprodukcióval a XII. kerületi lakosokat szeretnénk megismertetni a görög kultúrán, zenén, táncon keresztül.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Margolacribs Kft. részére a Nemzetiségi napok a Hegyvidéken rendezvényen való fellépésére bruttó 220.000 forint fellépési díjat fizet (Székhely: 7900 Botykapetend, Szőlőhegy dűlő 328., ügyvezető: Melles Alexander, adószám: 25844876-1-02, bankszámlaszám: 10300002-13480709-00014902, Kapcsolattartó: Szekeres Sarolta). A fellépő díjának összegét az Önkormányzat a 2025. évi költségvetés terhére biztosítja.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest, 2025. július 4.



Kökény Konstantin
elnök

Melléklet: Árajánlat Margolacribs Kft.